
1402 دنفسا 28
Monday, March 18, 2024

1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مشق دازآ هقطنم هدودحم*

ک16876 ت /45399:هرامش
18/04/1375:خیرات 
:تسویپ

تأیه ضیوفت رایتخا هب هجوت اب 18/4/1375 خروم هسلج رد یتعنص – یراجت دازآ قطانم یلاع یاروش وضع یارزو تیرثکا
) 9/11/1373 خروم ـه409ت/65632 و 13/2/1373 خروم ـه30ت/16632 هرامش یاه همان بیوصت عوضوم( ناریزو
و 1372 بوصم “ ناریا یملاسا یروهمج یتعنص – یراجت دازآ قطانم  هرادا  یگنوگچ” نوناق )1( هدام “ ب” دنب دانتسا هب و
1373 بوصم “ ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت مود همانرب ” نوناق “25” هرصبت “د” دنب
زا یتمسق ناونع هب عبرم رتمولیک 130 یبیرقت تعسو هب مشق هریزج یقرش لامش لحاس زا یشخب -1 : دندومن بیوصت
دروم یضارا هیقب مشق دازآ هقطنم نامزاس . دوش یم ن�عت ) تسویپ هشقن قبط ( مشق دازآ هقطنم یرتمولیک 300 هدودحم
یقرش لامش علض رد نتفرگ رارق و روکذم هدودحم یگتسویپ مه هب تیاعر اب ار دوخ یتآ یاهحرط و اه همانرب یارجا یارب زاین
هب ( دازآ هقطنم زا جراخ یضارا یمامت -2 . دیامن یم داهنشیپ دازآ قطانم یلاع یاروش هب بیوصت یارب جیردت هب , هریزج
, یداصتقا هژیو هقطنم ناونع هب ) دوش یم صخشم دنب نیا هرصبت رد ررقم بیترت هب هک یتینما , یماظن طاقن یانثتسا
یماظن طاقن – هرصبت . دوشیم ن�عت روبزم یداصتقا هژیو هقطنم لوئسم نامزاس ناونع هب مشق دازآ هقطنم نامزاس و ن�عت
هب دازآ قطانم یلاع یاروش هناخریبد و یلم تینما یلاع یاروش هناخریبد , اوق لک یهدنامرف داتس داهنشیپ اب یتینما و
یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�ات هب 8/5/1375 خیرات رد همان بیوصت نیا .دیسر دهاوخ یلم تینما یلاع یاروش بیوصت
. تسا هدیسر

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

-...

1375/04/18 :دنس خیرات
ک16876 ت/45399 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یتایلام یهدب صوصخ رد*
یلم عیانص نامزاس عبات یاهتکرش
تلود هب ناریا
132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
لامعا یگنوگچ صوصخ رد*
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
صوصخ رد ناریزو همان بیوصت*
روما تهج وردوخ دورو زوجم
یزاس هنومن و یتاقیقحت
فعاضم تایلام ذخا زا باستحا*
یتیامح یاهتسایس ن�عت*
84 لاس رد تارداص قیوشتو
/6466 هرامش همانبیوصت وغل*
15/96ت
لاس هجدوب ییارجا طباوض*

روشک لک 1382
رد ناریزو تایه همان بیوصت
هدام ” ب “ دنب نیزگیاج صوصخ
)5( هدام ییارجا همان ن�آ )1(
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )113( هدام حلاصا
مشق دازآ هقطنم هدودحم*
مرتحم تایه همان بیوصت*
)14( هدام صوصخ رد ناریزو
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا

عوضوم ناریا یملاسا یروهمج
مراهچ همانرب نوناق )9( هدام
… و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت
ثادحا هب طوبرم یاه هنیزه
یشزرو نکاما هعسوت ای لیمکت
تسا لوبقا لباق یاه هنیزه ءزج
موس همانرب 169 هدام همان نیئآ
دازآ هقطنم نامزاس همانساسا
وکام یتعنص ـ یراجت
روظنم هب تکراشم دادرارق داقعنا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک16876 ت/45399 :همان میمصت و همان بیوصت

16876ک 45399 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/1026 :همان ميمصت و همان بيوصت
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رواگنک هب نادمه هار دازآ ثادحا
یبناج تاسیسات و
ریاس و یماد ترذ یناگرزاب دوس
هفرعت فیدر لومشم ترذ هناد
10051،90 و 10051،20 یاه
دصرد شش 15/11/1390 ات
ن�عت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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